

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO

- 4541** *Corrección de errores de la Orden ITC/639/2009, de 11 de marzo, por la que se convoca la provisión de puestos de trabajo por el sistema de libre designación, en las Oficinas Económicas y Comerciales en el exterior para funcionarios del Cuerpo de Inspectores del SOIVRE.*

Advertidos errores y erratas en el texto de la Orden ITC/639/2009, de 11 de marzo, por la que se anuncia convocatoria pública para proveer puestos de trabajo por el sistema de libre designación en las Oficinas Económicas y Comerciales en el exterior para funcionarios del Cuerpo de Inspectores del SOIVRE, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 64, de fecha 16 de marzo de 2009, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 26103, segundo párrafo, donde dice: «(Orden ITC/1332/2008, de 12 de marzo)», debe decir: «(Orden ITC/1332/2008, de 12 de mayo)».

En la misma página, en el anexo I, a continuación de las descripciones de la plaza 1, donde dice:

«Plaza: 2. Unidad de adscripción. Código de puesto MAP. Denominación del puesto: Consejerías y Agregadurías de Economía y Comercio; Consejería de Economía y Comercio en México, México D.F.; 4404491, Consejero Comercial N29. Localidad: México D.F. Nivel: 29. Complemento específico: 20.597,92 euros. Adscripción: AD:AE; G/S: A1. Cuerpo: 0603. Observaciones: Puesto categoría B.»

Debe decir:

«Segunda parte

Plaza: 2. Unidad de adscripción. Código de puesto MAP. Denominación del puesto: Consejerías y Agregadurías de Economía y Comercio; Consejería de Economía y Comercio en México, México D.F.; 4404491, Consejero Comercial N29. Localidad: México D.F. Nivel: 29. Complemento específico: 20.597,92 euros. Adscripción: AD:AE; G/S: A1. Cuerpo: 0603. Observaciones: Puesto categoría B.»